
◎ペットに関する調査

　　　　（参考）この調査は、前回は２００７年３月に実施されました。

　　　　　かっこ内は前回の数値です。

n=1322

　　【ペットを飼っているか】

○あなたのお宅では、何かペットを飼っていますか。次の項目の中から１つお答え

　ください。

　◇飼っている                     　　　　   ３７．１ ％ （ ３４．３ ％ ）

　◇以前は飼っていたが、現在は飼っていない  　 ３２．５ ％ （ ３４．３ ％ ）

　◇飼ったことがない                        　 ３０．４ ％ （ ３１．４ ％ ）

　　【飼っているペットの種類】

●（前問で「飼っている」と答えた人に）どんなペットを飼っていますか。次の項

　目の中から当てはまるものを選んでください。

　◇　　犬                      　　　　      ５８．６ ％ （ ５９．４ ％ ）

　◇　　猫                              　　　 ２７．３ ％ （ ２６．３ ％ ）

　◇金魚・熱帯魚などの魚類              　　　 ２１．４ ％ （ １７．４ ％ ）

　◇鳥　　　類                           　　　 ４．９ ％ （ ６．７ ％ ）

　◇ウ　サ　ギ                          　　　 １．８ ％ （ １．３ ％ ）

　◇ハムスター                              　 ２．２ ％ （ ２．７ ％ ）

　◇は　虫　類                            　　 ２．４ ％ （ ２．０ ％ ）

　◇その他の動物                          　　 １．４ ％ （ ２．７ ％ ）

　◇わからない   －－－ － （ －－－ － ）

　　【よそのペットから迷惑を受けたことがあるか】

○あなたは、よそのペットから迷惑を受けたことがありますか。

　◇あ　　　る   　　　　                     ４３．４ ％ （ ４３．７ ％ ）

　◇な　　　い                          　　　 ５６．１ ％ （ ５５．９ ％ ）

　◇わからない                             　　 ０．５ ％ （ ０．４ ％ ）



　　【どんな迷惑を受けたか】

●（前問で「受けたことがある」と答えた人に）どんな迷惑を受けましたか。次の

　項目の中から当てはまるものをすべて挙げてください。

　◇鳴き声がうるさい                      　　 ３７．１ ％ （ ３６．３ ％ ）

　◇かみつかれたり、襲われたりした         　　 １７．８ ％ （ １６．５ ％ ）

　◇庭や家の中に入ってきた                　　 ２５．８ ％ （ ２６．３ ％ ）

　◇飼い主がふんを放置した                　　 ６５．３ ％ （ ５８．３ ％ ）

　◇ペットから病気をうつされた                ０．２ ％ （ ０．４ ％ ）

　◇飼い主が死んだペットを捨てた              １．４ ％ （ ０．９ ％ ）

　◇飼い主が子犬や子猫などを捨てた         　　 ３．８ ％ （ １．９ ％ ）

　◇そ　の　他                              　 ５．１ ％ （ ３．５ ％ ）


